

蒙古文：内蒙古医院协会

内蒙古医院协会

致敬最美逆行者——新时代最可爱的人

内蒙古医院协会

(2020年3月30日)

全区广大医务工作者：

向你们致敬！那些在抗疫一线不惧风雨、英勇奋战、奉献坚守的白衣战士们。你们响应党中央习近平总书记的号召，始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位，广大医务工作者全员在岗在位，你、我、他心往一处想、劲往一处使，构筑起齐心协力、众志成城的严密防线，凝聚起新时代抗击新冠疫情的磅礴伟力。有你们日夜坚守在工作岗位，时刻不忘医者仁心的初心，抗击新冠肺炎疫情的战役，取得了丰硕的成果。3月19日，随着最后一位感染者康复出院，我区实现了新冠肺炎确诊病例、新冠肺炎新发病例双清“零”，做到了守土有责，守土担责，守土尽责。

你们在新冠肺炎疫情来势汹汹之时，湖北危急、武汉危急的关键时刻，请缨出征，驰援一线。我区有847名医务工作者，在祖国最需要的时候，弘扬迎难而上的担当精神，挺身而出奔赴湖北、奔赴武汉、奔赴最需要的地方，在战“疫”

中谱写出了壮丽的凯歌；“逆行者”的坚定无畏、医护者的奋勇向前，共产党员的冲锋陷阵……把一所所医院铸成堡垒，一个个平凡的人化身战士；在这个没有硝烟的战场上，每一个人心中都有了清晰的目标，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。湖北、武汉疫情趋于平静，人们生产生活趋于正常，你们陆续凯旋而归！

致敬你们——你们是新时代最可爱的人！